



扫码关注南国学堂



我敬佩的人

海南省农垦直属第一小学六(2)班 叶帅

生活中有形形色色的人,每个人必有自己敬佩的人,而我敬佩的人是我们的班主任。

雷厉风行,是她做事的风格;谈笑风生,是她一贯的性格。她就是我们的“极品”——陆老师。

陆老师是一个非常严格的人。在她刚接管我们班的第一天,我就感到了她的“霸气”,做事干净利落,从不拖泥带水,课下还能与我们打成一片。她的课堂总是鸦雀无声,没有人嬉戏,也没有人敢嬉戏。不知为什么,大家从一开始就对陆老师产生一种深深的敬畏感。

但有时候的陆老师,又像个亲密朋友一样与我们谈笑,她很幽默,常常逗得我们哄堂大笑;不过陆老师的脸,有时又像六月的天,说变就变,我们也常常因此“啼笑皆非”。当你做错事时,她又怒不可遏,随时会给我们发个“罚写作文”的大礼包。她的做事风格显然和别的老师迥然相异,让我有时不理解:“这样的老师真的可以让我们学习在短的时间内逆袭吗?”

最近一次考试的结果出来了,事实证明陆老师是对的——我们班级的平均分提高了不止一点。陆老师传授给我们的这种学



习方法诠释了什么叫做“高效学习”。这难道不值得我们佩服吗?

令人记忆犹新的是上一次书法比赛前,我的书写丑得“无以伦比”,让人都看不下去了。我们班里和我一样的人也不在少数。于是,陆老师对我们开始了“魔鬼训练”——每天至少要抄写一遍《七律·长征》,甚至不惜拿出自己的课堂时间让我们练习。就这样,在日复一日的练习

中,我的书法进步巨大,在比赛中竟然夺得第二名。你敢信吗?这仅仅用了一个月不到的时间!

这就是让我最敬佩的陆老师!她教学有方,让我们爱上了语文学科,更爱上了这个有趣的学科。我相信,在未来的日子里,在陆老师的教导下,我们一定还会爆发出更加惊人的能量!

(指导老师:陆桂娇)

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

我的植物朋友——发财树

海口市美苑小学三(2)班 周静萱

春天,是一个万物复苏、绽放生机的季节。我到花园去看花,一进门就闻到了一阵清香。有美丽的鸡蛋花、红艳艳的火焰花、高贵优雅的兰花,可我还是最爱那神奇的发财树。

我觉得发财树的名字既好听又神奇。我好奇地问妈妈:“人们种发财树真的会发财吗?”妈妈笑眯眯地说:“种发财树不一定会发财,这只是人们的一种美好愿望而已。但发财树可以净化空气、美化环境,而且它非常好种。一个月不浇水也不会枯萎。”

我看看着,忽然觉得这棵发财树好像处事低调、不事张扬的我——它不苛求生长环境,但枝叶茂盛、身体粗壮,身上没有浓郁的香味,凑近一点闻,却有一丝淡淡的清香。微风吹过,碧绿宽大的叶子在空中翩翩起舞,风停了,它又会静静立在角落,像一位亭亭玉立的小姑娘。这时,蜻蜓飞过来,告诉我飞行的快乐;蜜蜂飞过来,告诉我采蜜的幸福;七星瓢虫爬过来,告诉我它的惊险之旅。

过了好一会儿,我才从恍惚中回过神来。哦,我不是发财树,我是在看发财树!

(指导老师:符晓倩)



雨林探险之旅

海南职工秀英子弟学校五(2)班 罗聆珊

“读万卷书,行万里路”。我最喜欢探险类的书籍,每次都会被其中离奇的情节吸引,我一直渴望自己能成为书中的主角。为了实现这个愿望,这个周末我约上了好奇心强、活泼好动的妹妹,还邀请了知识渊博的生物学家郑叔叔,准备来一场雨林探险之旅。

我在背包里装满了指南针、帐篷、雨衣、药品,以及一些干粮和饮用水……

我们来到热带雨林,这里面的大树枝繁叶茂,花朵种类繁多,空气沁人心脾。我们走了不一会儿,我的肚子就“咕噜噜”地响了,饿了。我打开我的背包,准备吃点东西,却发现背包里的干粮都不见了,原来背包被树枝刮破一个大口

子,干粮不知掉到哪去了。郑叔叔连忙说:“那我们在这雨林里找点吃的吧!”然后,我们分头行动,我找到了一片蘑菇林,里面好多蘑菇啊,又大又红的蘑菇真诱人!

突然,妹妹朝我走过来,还不停傻笑着,样子怪怪的。我大声呼喊着郑叔叔:“郑叔叔,你在哪呢?快过来这里,你看看我妹妹怎么啦!”郑叔叔闻声赶来,看见妹妹的状况也吓了一跳,他皱着眉头问我:“她吃了什么?为什么会这样?”我回答道:“不知道呀!我看见她是傻笑着来找我的!”叔叔低头一看,脚下全是大红蘑菇。他若有所思地说:“你妹妹应该是吃了这个,它名叫红伞伞,吃了它,就会行为混乱、傻笑不停。”我急忙问:

“那怎么办呢?”郑叔叔采了几根草药,捣碎,然后倒入饮用水给妹妹喝,可是妹妹一直傻笑,药刚进嘴就被她一口气喷了出来。我只好用手捏住妹妹的嘴,把药倒进去。终于,她恢复了正常。

可糟糕的是妹妹的大笑声引来了一只饥饿的猛兽,猛兽一看见我们就猛扑过来。还好郑叔叔早有准备,他拿出一个像手电筒似的小装置对准猛兽一按,小装置发出一道刺眼的亮光,猛兽吓得逃之夭夭。一瞬间,我们转危为安了。

接着,郑叔叔又带着我和妹妹在热带雨林中参观了一会儿,我们见到了各种各样奇怪的动植物。这次雨林探险让我印象深刻,难以忘怀。

(指导老师:王秀川)

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名